



Вашест Любовь Александровна,

библиотекарь Еловского филиала

МУ «Межпоселенческая централизованная библиотечная система Кожевниковского района»

Образование – среднее специальное, в 1976 году окончила Томское культурно-просветительное училище, по специальности «Библиотечное дело». С 1987 года работает библиотекарем Еловского филиала.

Любовь Александровну отличают высокий профессионализм, творческий подход к работе. Она принимает самое активное участие во всех праздниках и других мероприятиях, проходящих в селе и районе. Ежегодно библиотекарь отмечает своих лучших читателей, активных помощников библиотеки, проводит читательские конкурсы «Ты — читаешь? Ты — лучший!», «В книжном Лукоморье», семейные праздники. В библиотеке оформлена краеведческая комната «У истоков», где собраны предметы старины, оформлены стенды, альбомы по истории села, постоянно ведётся работа по патриотическому воспитанию. При библиотеке работает клуб «Вместе с книжкой и игрушкой», что помогает выявить талантливых детей. Обстановка в библиотеке творческая: здесь дети рисуют, лепят, пишут отзывы о книгах. Любовь Александровна находит самодеятельных художников и организует их персональные выставки. Читатели библиотеки постоянные участники районных конкурсов «Строки опаленные войной», «Читаем Пушкина» и творческих конкурсов областного уровня.

За добросовестную творческую работу Любовь Александровна многократно поощрялась Отделом по культуре, спорту, молодежной политике и связям с общественностью Администрации Кожевниковского района, Главой Кожевниковского района. Награждена Благодарностью ОДЮБ в номинации

«Праздник чтения», была активным участником областной акции «Читающее общество-духовная Россия».

Хобби

В свободное время Любовь Александровна любит выращивать цветы, лепить из глины, заниматься домашним хозяйством. Очень любит лес – собирает ягоды и грибы. Любовь Александровна сама человек творческий и её дочь Наталья всегда хорошо рисовала, занималась резьбой по дереву и стала профессиональным оформителем художественных изделий из дерева.

Отзывы пользователей

«Каждого читателя радушно и гостеприимно встречает приветливой улыбкой хозяйка Еловской библиотеки Вашест Любовь Александровна. Она всегда приходит на помощь в выборе литературы — как художественной, так и методической. В её маленьком царстве всегда чистота и порядок, по-домашнему уютно. А какие замечательные выставки книг и рисунков оформляет она. Любовь Александровна - человек огромного трудолюбия и ответственности, умеющая в нужный момент оказать оптимальную помощь, близко к сердцу принять важные события. Дети - читатели любят Любовь Александровну за её доброту, говорят, что с удовольствием ходят в библиотеку, полепить из глины игрушки, полистать журналы, поучаствовать в мероприятиях, поговорить о прочитанных книгах. Желаю ей творческих успехов в её нелёгком труде и благодарных читателей»

Баяндина М.М., учитель начальных классов

«Библиотека – это «кладезь мудрости». Действительно, для наших сельских ребяташек библиотека является источником мудрости и познания. Так как, живя в маленькой деревушке, многие дети мало

бывают за пределами своего села. Но многие знают семь чудес света, и всё это благодаря библиотеке. В нашей библиотеке работает замечательный, добрый и отзывчивый человек - Вашест Любовь Александровна. Целыми днями в библиотеке толпятся не только дети, но и взрослые. Кто-то приходит сюда просто за книжками, кто-то за той или иной информацией по теме и все выходят из библиотеки с удовлетворённым запросом. Взрослые и дети порой заходят, чтобы просто пообщаться с этой замечательной женщиной.

Любовь Александровна ведёт детский клуб «Вместе с книжкой и игрушкой», который с удовольствием посещают многие дети. На занятиях кружка они не только лепят и расписывают игрушки, но и знакомятся с традициями и культурой русского народа. Библиотека часто проводит различные конкурсы, в которых дети принимают активное участие. Победители награждаются дипломами и призами. В нашей библиотеке всегда чисто, уютно и красиво. К праздникам и знаменательным литературным датам всегда оформляются красочные книжные выставки, проводятся обзоры и утренники, встречи со знаменитостями нашего района, села. А сколько труда вложила Любовь Александровна, чтобы создать комнату старины «У истоков», где собраны старинные вещи, изделия, созданные местными мастерицами, выставка работ местных художниц, оформлена экспозиция «Красный угол» крестьянской избы. Любовь Александровна по крупицам собирала материал по истории нашего села, материалы о знаменитых семьях нашего села, о ветеранах Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г. и много многое другое»

Кравцева Ирина Анатольевна, учитель

Список приложений:

1. Авторский проект «Детский клуб «Вместе с книжкой и игрушкой...»

2. Сценарий беседы «В гостях у Ульяны Бабкиной»

3. **Фотографии**